
Importieren der Blitzerstandorte 
 
HINWEIS: Bitte beachten Sie dass der Einsatz in vielen Europäischen Ländern nicht erlaubt 
ist. 
 
Laden Sie bitte folgende Datei herunter und speichern Sie diese auf Ihrem PC. 
 
Klicken Sie hier um die Datei herunterzuladen. SpeedCamText.txt (download Link)  
Starten Sie Ihr Navigationsgerät und warten Sie, bis die Kartenansicht erscheint. Verbinden 
Sie anschließend Ihr Navigationssystem über das mitgelieferte USB-Kabel mit Ihrem 
Computer. 
 
Es erscheinen 2 Symbole auf dem Bildschirm ihres Navigationsgerätes. Klicken sie auf das 
rechte USB Symbol. 
 
Auch wenn Windows keine Treiber installieren kann oder es zu einer solchen Meldung 
kommt, bitte ignorieren. Es kann einen Moment dauern (max. 1 Minute) dann wird das Gerät 
als Wechseldatenträger erkannt. 
 
Kopieren Sie nun Sie können einfach diese Datei in den Ordner auf Ihrem 
Navigationssystem kopieren. 
 
Wechseldatenträger:\\Mobilenavigator\content\speedcam 
 
Falls der Ordner nicht existieren sollte einfach erstellen. Der erste Start des Navis dauert 
dann etwas länger da die Blitzer einmalig importiert werden. 
 
Bitte aktivieren Sie die Blitzer nun in den Einstellungen unter Audio und Warnungen ----
Warnpunkteinstellungen ---Warnung bei Warnpunkten----  
 
Bei Arten können Sie hier für verschiedene Radargeräte definieren, wie die Warnung 
erfolgen soll. 
 
Zusätzlich können Sie während der Fahrt jederzeit auch eigene Blitzer hinzufügen. Klicken 
Sie an Ihrer Position in der Karte einfach auf „Mehr“ 
 

Scrollen Sie in der Liste nach unten und tippen Sie auf . 
 
Wählen Sie auf der nun geöffneten Seite die Art des Warnpunktes, die Richtung, für die die 
Warnung gelten soll, sowie (sofern zutreffend) die Geschwindigkeitsbeschränkung für diesen 
Warnpunkt. 
 

 
 

Tippen Sie auf , um den Ort als neuen Warnpunkt zu speichern. 

https://www.blaupunkt.com/fileadmin/user_upload/Produkte/Navigation/SpeedCamText.txt

